

PROGRAMME DE PROMOTION DU CHEVAL ORIGINE QUÉBEC

Créée en 2012, l'appellation *Cheval Origine Québec* s'adresse à tout cheval enregistré qui a été élevé par un Québécois ou qui est né au Québec d'une jument de propriété québécoise.

Promotion du Cheval Origine Québec

- A. Diffusion du favicon à côté des noms des chevaux d'appellation Cheval Origine Québec, dans la section Résultats sur le site Internet de Cheval Québec et mis en lien avec sa fiche de résultats.
- B. Mise en valeur des chevaux d'appellation Cheval Origine Québec dans les communiqués / comptesrendus de Cheval Québec.

C. Éligibilité aux Prix Cheval Origine Québec par discipline décernés annuellement et remis lors des cérémonies de remise de prix des différentes disciplines.

Démarches pour déclarer un Cheval Origine Québec

- 1. Vous êtes propriétaire d'un Cheval Origine Québec.
- 2. Vous participez aux compétitions avec un *Cheval Origine Québec*.
- Envoyez une copie du certificat d'enregistrement de votre cheval accompagné du formulaire dûment rempli à rlevesque@cheval.quebec

DÉCLARATION

	Τ			
CHEVAL	Nom de compétition du cheval:			
	Nom d'enregistrement du cheval:			
	Race:		Registre:	
PROPRIÉTAIRE	Nom du propriétaire:		No. Cheval Québec:	
	Adresse:		Ville:	
	Code postal:		Province:	
	Courriel:		Téléphone:	
SPÉCIALISATIONS	Chasse	Saut d'obstacles	Dressage	Concours complet
	Performance	Reining	Gymkhana	Concours combiné d'attelage
	Exposition agricole	TREC	Autres:	
NIVEAU(X) DE COMPÉTITION	Régional		Provincial	
	National		International	
N S	No de passeport Canada Équestre:		No de passeport FEI:	

Retournez ce formulaire accompagné d'une photo, photocopie ou numérisation du certificat

d'enregistrement du cheval et faites parvenir le tout à l'adresse ci-dessous.



CHEVAL QUÉBEC Renée Lévesque 4545, av. Pierre-de Coubertin, Montréal, Québec H1V 0B2

Télécopieur: 514-252-3068

Courriel: rlevesque@cheval.quebec